



今天

-17℃至 -29℃



白天晴 偏西风2-3级



夜间晴 西北风2-3级

明天

-17℃至 -29℃



白天晴 西北风2-3级



夜间晴 偏北风2-3级

后天

-17℃至 -28℃



白天晴 西北风2-3级



夜间晴 偏西风2-3级

舒适度指数



-4级

气温明显下降，风力稍大，寒冷，极不舒适。

彩票

体彩中奖号码

- 7星彩第22007期 621981+7
- 排列3 第22016期 947
- 排列5 第22016期 94791

福彩中奖号码

- 双色球 第22007期 01 20 22 23 25 28+16
- 3D 第22016期 285
- 22选5 第22016期 02 07 11 18 21
- P62 第22016期 716142+0

寒潮蓝色预警：主城区最低温下降8℃-10℃ 今起进入“四九”最低温或破-30℃

本报讯(记者 陈悦)16日是“三九”最后一天，冷空气安排上了。预计17日“四九”第一天，主城区最低气温-29℃，可能突破-30℃大关。

今冬“四九”时间为1月17日至1月25

日。市气象台16日上午发布寒潮蓝色预警信号：预计未来48小时，木兰、通河、延寿降温可达14℃以上，哈尔滨主城区及其他区、县(市)最低气温将下降8℃到10℃。17日主城区天气晴朗，最高气温

-17℃，最低气温-29℃，大家外出要做好防寒保暖工作。

本周哈市以晴或多云为主，无明显降雪。前期气温维持较低，17日至19日木兰、延寿、通河最低温-35℃到-32℃。

冰雕美容



清晨，冰雪大世界的工作人员细心为冰雕美容，保证每天把冰雕最好的状态呈现在游人面前。 哈报手机记者 门奎 摄

亚布力入选首批国家级滑雪旅游度假地

本报讯(孙健 记者 王东)近日，文化和旅游部办公厅、国家体育总局办公厅公示首批国家级滑雪旅游度假地名单，全国12个滑雪旅游度假地入选，哈尔滨亚布力滑雪旅游度假区榜上有名。

亚布力滑雪旅游度假区是目前我国最北，黑龙江省首个，也是唯一入选的国家级旅游度假区；是国家首批5S级旅游滑雪场，完善的配套设施既适合度假旅游，也适合各级滑雪爱好者体验冬日运动的激情和快乐。

亚布力滑雪场还是国家滑雪运动员的训练基地，年降雪量可达2米，积雪期长达5个半月。这里森林覆盖率高达96%，每立方米负氧离子高达5万个，被誉为“天然大氧吧”。3座锅



盆山连体山峰海拔均超过1000米，雾海松涛、林海雪原，是这里的珍贵自然资源。冬季平均气温-13.3℃，积雪期170天，滑雪期近150天，被誉为“中国滑雪圣地”。

拆掉的占道板房又“长”出来了 两区联合执法严防违建反弹

本报讯(李黎明 记者 杜菲菲)占道经营板房等被拆除一个月，又有板房重新“长出”。日前，道外区综合行政执法局、道外公安分局、道外区城管局、属地街道办等再次与南岗区属地驻街执法中队联合行动，将淮河路区域复建占道商亭全部拆除完毕。

执法人员表示，位于淮河路道外区、南岗区交界处的联排占道板房是影响周边交通、环境秩序、消防安全的“顽疾”。2021年11月底，道外、南岗两区执法部门曾对该处乱象进行集中清理整治，将占道商亭全部拆除。但近日，该区域又陆续搭建起占道棚伞、板房。

连日来，执法人员责令复建商户限期自行



拆除，但有部分商家未完成整改。此次集中行动共拆除23处占道商亭。下一步，两区驻街中队将齐抓共管，全力杜绝乱象反弹。

哈尔滨国际青少年冰雕比赛开铲

本报讯(记者 张鸣雷)别看年纪小，冰雪玩得好。16日，2022中国·哈尔滨国际青少年冰雕比赛在第48届冰灯艺术游园会开铲。

比赛以我市在校中小学生为创作主体，以“冬奥之光·多彩冰灯”为主题，设计创作了20组深刻反映青少年思想脉动的冰雕作品。此次比赛为培养冰雪艺术人才提供了一个艺术实践、锻炼交流和展示才艺的平台，也为哈市冰雪艺术发展积蓄了丰富的后备力量。



一年修复破损道路2600余条段

本报讯(记者 霍亮)记者从市城管局获悉，2021年，哈市城管道桥部门累计维修街路大2677条段。

2021年春季开始到5月31日，全市春季城市道桥设施维护工作共维修完成1116条段，面积43.89万平方米。相比2020年同期，维修总面积增加76.42%。自2021年6月起，全市道路维养工作由集中维修转向日常养护，至12月17日全市共维修城市道路1561条段，维修面积130.38万平方米。